

# gemotiveerd 上进心



Gerd Knaust 中文名: 格德·克瑙斯特 国籍:德国

>> 静安昆仑大 酒店总经理

# 最爱乘71路公交车,又快又环保

格德早在1990年便来到了中国,还娶了一位沈阳姑娘。作为上海静安昆仑大酒店的总经理,格德实实在在感受到酒店业对中国民族品牌的高接受度。

无论工作日还是节假日,酒店前 台始终有排队等待办入住的客人。格 德说,这一切都离不开政府的支持。 "疫情期间,我们收到来自政府的非常 详细的抗疫指南,酒店员工得到政府 提供的免费疫苗接种,让我们可以更 好地服务客人。"

对于生活工作的这座城市,格德更

是赞不绝口。他年过八旬的父母几年前曾从德国来上海旅游,"他们很喜欢在我们酒店附近散步。"在他看来,酒店所在的静安寺区域正是上海最有魅力的地方之一。

他赞叹上海的治安非常好,出行完全不需要担心,"我最爱乘坐的71路公交车又快又环保。这座城市充满了令人赞叹的魅力。"



Harmen Dubbelaar 中文名:哈曼 国籍:荷兰

>> 大仓日航酒 店管理公司专务 执行董事、中国 区总经理

#### 骑车沿着南昌路"红色微旅行"

32年前,荷兰人哈曼第一次来到上海,便爱上了这座城。当时他就感受到这里有一股蓬勃的生机:"城市发展总体规划被完整地一一落实。"他尤其对上海的基础设施建设印象深刻。

哈曼的两个女儿都出生在上海,其

中一个目前在上海从事设计师的工作, 小女儿则在中国香港工作和学习。

哈曼喜欢骑行,"上海有美丽的建筑和高楼大厦,但如果放低视线,看看那些街道,就能了解上海人是如何生活的,他们脸上的笑容,告诉我们这是一

个快乐的城市。"哈曼喜欢上海,还因为 上海保留了"旧"——"淮海路及其街边 小巷,比如南昌路或雁荡路,那些独特 古老的店铺,是上海的老艺术品。"

今年初夏时节,哈曼开始了"红色 微旅行",他喜欢一路沿着南昌路骑行,有时经过大同幼儿园,有时去新天地附近的中共一大会址。他喜欢这样了解上海的历史,了解中国共产党的历史。



Fabrice Megarbane 中文名: 费博瑞 国籍:法国

>> 欧莱雅北亚 总裁及中国首席 执行官

#### 连续两年参加上海"五五购物节"

将集团的北亚总部设在上海,连续3年亮相中国国际进口博览会,连续2年参加"五五购物节",将多款产品的全球首发放在上海……全球知名企业欧莱雅愈发看重上海,欧莱雅北亚总裁及中国首席执行官费博瑞也忙得不亦乐乎。

费博瑞告诉记者,两年多前,他刚来上海时,时任欧莱雅集团董事长兼首席执行官的安巩先生是上海市市长国际企业家咨询会议中的一员。每年,这个咨询会结束后,上海市政府会消化倾听跨国企业 CEO 们提出的建议,并将其中

的一些建议落地实施。2020年,欧莱雅 集团参加会议时提出一个构想,希望把 上海打造成中国乃至全球"美好消费" 的策源地。"这一建议今年得以实现, '五五购物节'举办得很成功。"

2020 年,欧莱雅的业绩一路高走, 实现全年 27%的增长率。中国即将成为 欧莱雅集团在全球最大的市场,蕴含着 最大的增长潜力。



Luuk Eliens 中文名:陆可 国籍:荷兰

>> XNode 首席 商务官

## 上海人工作努力,都很有上进心

3年半前,荷兰小伙陆可来到上海 开创事业。在陆可眼里,上海是一个充 满活力的城市,"上海人都很有上进心, 无论男女都努力工作,对生活很有追 求。还有什么事比和一群有想法有创意 的人一起工作更吸引人?" 2017年4月,陆可任职的荷兰加速器公司派他来上海开展项目合作。此时的上海正在举办"创业在上海"国际创新创业大赛,近万家企业和团队踊跃报名,火爆程度超过想象,他的日程表也被一个个项目对接会排得满满当当。

这段经历,在陆可心里埋下了闯荡上海的种子。回到荷兰后两个多月,他就把家搬到了上海,担任了XNode首席商务官,成为"梦想推手"——这是一家面向全球的创新中国引擎平台,通过挖掘好项目,为企业快速发展安上"助推器"。

"我们在好时代里赶上了发展的好时机。更重要的是,中国人民正从这些好项目中受益。"陆可说。



Werner Gottschalk 中文名:高查克 国籍:德国

>> 上海电气电 站设备有限公司 上海汽轮机厂副 总经理

### 我的孩子正在学中文和中国文化

"20 年里,我来了上海 3 次,加起来在上海生活的时间超过了 12 年,你问我有什么变化?Better City,Better Life!"一头银发的高查克俏皮地眨眨眼说。

作为上海电气电站设备有限公司 上海汽轮机厂副总经理,他见证了中国 汽轮机技术令人瞩目的成就,更感慨于上海科创中心建设持续发力。"这里的年轻人都非常积极向上,团队合作精神也很棒。"高查克觉得中国的年轻人充满创造力,"他们都有国际化视野,有开放的思维,更有进取心。"

说起上海的一张张旅游"名片",高查克如数家珍:"新天地是个很特别的地方,那里有中共一大纪念馆,我在那里看到了中国执政党为让这个国家变得更美好而不懈奋斗的历程,值得一游。"

高查克在上海收获了事业、成立了家庭。他把儿子送进了上海德法学校, "我的孩子在这里学习中文和中国文化,这对他的未来会有很大的帮助。"



Geoffrey Alan Rhodes 中文名:陆高安 国籍:美国

>> 上海交大文 创学院教授

## "陆高安"这个中文名有双重含义

Geoffrey Alan Rhodes 的中文名字 "陆高安"有着双重含义:他的姓 Rhodes 对应中文的"陆",而他 2010 年第一次 来上海时,居住的地方在高安路。

2010年,陆高安第一次来到上海。 "当时我的妻子在世博会西班牙馆工 作。"后来,陆高安又来过上海几次。"我得以一览过去10年间上海艺术界的巨大发展。仅仅从画廊的数量以及新建的博物馆数量来看,都是相当惊人的,而且这种增长势头仍在持续。上海如今已成为世界级的艺术中心。"

源于上海交大文创学院的邀请,陆高安一家于 2020 年开始定居上海。完成教学的同时,陆高安也重启了对历史博物馆的探索。他曾参观过中共一大会址,"这里使用了栩栩如生的雕塑来重现中国近现代历史的重要时刻和重大事件。在 2021 年,人们走进纪念馆后仍然能够感受(100 年前的 那段)历史。这和我做的项目有相似之处。"



Lisa Martel De Santis Chisholm 中文名: 丽莎·奇泽姆 国籍:美国

>> 上海闵行区 万科双语学校外 方副校长

#### 上海的教育努力使孩子身心健康

"我的名字太长了,所以学校里的人都叫我Ms.C(C女士)。"如今任职于上海闵行区万科双语学校的外方副校长丽莎·奇泽姆,在美国出生,在意大利长大,并在欧洲多个国家生活过。"我来上海已经20年了,以后也想一直待在上海。"

2001年,来到上海的奇泽姆从幼教做起。"这些年间,上海的教育逐渐变得更加包容。"奇泽姆坦言,在十几年前,对许多人来说,只有语文、数学和英语等科目是重要的,"但现在从这些孩子身上可以看出,上海的教育正努力确保

他们的身心健康,我认为这是一件非常好的事情。"去年新冠疫情暴发时期,奇泽姆多次组织社区志愿者宣传防疫安全措施,还参与了中小学线上双语课程设计工作。

"新冠疫情发生后,世界各个国家的处理方法我们都有看到。因为中国政府的正确处理方式,我们现在才能自由地四处走动和生活。"奇泽姆赞叹道。